
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора коммерческой организации, обвиняемого в невыплате заработной платы

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора коммерческой организации, ведущей свою деятельность в сфере розничной торговли. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, фигурант не выплатил заработную плату двум сотрудникам организации за период времени с ноября 2022 года по февраль 2023 года в общей сумме свыше 95 тыс. рублей.

В настоящее время задолженность перед потерпевшими погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1855582>